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Условие: 

Найти общее решение дифференциального уравнения: 

(1 + 𝑥2)𝑑𝑦 − 2𝑥𝑦𝑑𝑥 = 0. 

Решение: 

(1 + 𝑥2)𝑑𝑦 − 2𝑥𝑦𝑑𝑥 = 0 ⇒ (1 + 𝑥2)𝑑𝑦 = 2𝑥𝑦𝑑𝑥, это уравнение с разделяющимися переменными, ⇒  

𝑑𝑦

𝑦
=

2𝑥𝑑𝑥

1 + 𝑥2
, интегрируем ⇒ ∫

𝑑𝑦

𝑦
= ∫

2𝑥𝑑𝑥

1 + 𝑥2
= ∫

𝑑𝑥2

1 + 𝑥2
= ln|1 + 𝑥2| + 𝐶0 ⇒ ln|𝑦| = ln|1 + 𝑥2| + 𝐶0 ⇒ 

|𝑦| = 𝑒𝐶0 ∙ (1 + 𝑥2) ⇒  𝑦 = 𝐶 ∙ (1 + 𝑥2)  будет искомым общим решением исходного уравнения, где 

𝐶- произвольная постоянная. 

Ответ: 𝑦 = 𝐶 ∙ (1 + 𝑥2). 
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